

我区召开深化镇街综合行政执法改革工作部署会

本报讯（记者 袁菲）11月6日，我区召开深化镇街综合行政执法改革工作部署会。区委副书记赵光平参加会议并讲话。

会上，九江街道、双福街道、白沙镇、区城市管理局围绕综合行政执法改革作了交流发言，区司法局有关负责人传达了学习了《重庆市江津区深化镇街综合行政执法改革实施方案》，并对相关工作作了安排部署。

会议指出，镇街综合行政执法改革是党中央国务院作出的重大部署，全区各单位要把思想和行动统一到贯彻落实党中央国务院的决策部署上来，深刻认识到此项工作的重要性和紧迫性，坚决扛起使命担当，持续凝聚工作合力，抓实抓牢抓出成效。

会议强调，要以此次深化镇街综合行政执法改革为契机，以放权赋能、完善机制为切入点，进一步细化措施，压实责任；要抓住关键环节、聚焦重点任务，厘清执法事项，理顺体制机制，加强工作统筹，规范执法行为；要加强组织领导、强化执法保障、从督促促考，确保改革工作取得实效；要大胆探索创新，建立健全信息互通共享机制，及时总结提炼典型做法、先进经验，争取形成一批具有江津辨识度的可复制可推广的改革经验，推动全区行政执法工作提质增效。

副区长、区公安局局长刘昌勇主持会议。

市大中小企业融通发展暨“四链融合”巡回对接活动(江津站)举行

本报讯（记者 陈婷）11月6日，由市经济信息委和区政府主办，市中小企业发展服务中心和区经济信息委承办的首场重庆市大中小企业融通发展暨“四链融合”巡回对接活动在江津开展。

活动中，100余家大中小优质企业、科研院所和专业服务机构围绕技术、产品等优质要素资源开展路演展示和供需对接，推动企业创新链、产业链、资金链、人才链深度融合。本次活动现场初步达成供需采购、成果转化、技术合作、专业服务 etc. 合作意向近60项，意向合作金额超1.7亿元。

整场活动分为揭榜路演、意向签约、专业服务、主题分享等环节。揭榜路演环节中，长安汽车等9家“链主”企业现场发布技术和产品采购需求榜单。智享实业等多家江津本地优质中小企业现场“揭榜”。多家江津本地优质企业还与产业链龙头企业、专业服务机构达成合作共识，现场举行合作意向签约仪式。本次活动还设有对接洽谈区，15家专业服务机构现场为企业开展“一对一”专业服务。

市经济信息委党组成员、副主任吴涛，区领导李勇、梁其凯参加活动。

区领导调研先锋镇李市镇 推进“141”基层智治体系建设

本报讯（记者 阮瑞雪 通讯员 张洪 杜宗泽）11月2日，区委常委、政法委书记雷德环一行到先锋镇、李市镇，调研指导两镇“141”基层智治体系推进和基层治理指挥中心建设情况。

雷德环实地走访查看了先锋镇基层治理指挥中心、椒乡社区“红五星”物业小区，李市镇基层治理指挥中心、矛盾纠纷调处中心等地，深入了解“141”基层智治体系实体运行情况并开展笋溪河巡河工作。

雷德环指出，要扎实推进“141”基层智治体系建设，构建“一中心”全时值守、“四板块”高效协同、“一网格”精准管理服务的工作格局，更好发挥基层治理指挥中心“枢纽”作用。要扎实开展“两攻坚、两整治”专项行动，结合主题教育，切实抓好问题整改。要积极探索农村地区基层治理新模式，有条件的社区要指导居民成立业主委员会，结合党员干部“双报到”工作，探索农村地区“物业管理+居民自治”的新路径等。

我区举行重大事故隐患专项排查整治和火灾防控专项行动发布会

本报讯（记者 贺奎）11月7日，“发言人来了”——江津区开展重大事故隐患专项排查整治2023行动暨火灾防控“除险清患”专项行动新闻发布会在区行政中心举行。发布会特别邀请到副区长冯在文，区应急管理局、区林业局、区住房城乡建设委、区消防救援支队相关负责人等5位“发言人”，分别就各自领域安全整治防控工作相关情况进行详细介绍。

今年以来，全区重点行业部门（不含公安交警）共开展执法检查6853家次、发现违法行为和隐患5731个（起），处罚企业482家，警告37次，责令停产停业11家；“12350”共受理举报28起，核查属实14起。全区共排查发现重大事故隐患123个、已整改109个，区政府挂牌整改重大火灾隐患2个，已落实整改。

下一阶段，我区将结合前期集中排查整治情况，进一步建立完善“三个清单”“两个台账”，扎实抓好火灾防控“除险清患”等系列重点整治，有效防控各类事故灾害发生，确保全区安全生产形势持续稳定。



我区迎接创建“全国基层中医药工作示范区”评审

本报讯（见习记者 钟尧 通讯员 杨松）11月6日至7日，受国家中医药管理局委托，市卫生健康委带领6位专家对我区全国基层中医药工作示范区创建进行现场评审。

专家组观看了我区创建全国基层中医药工作示范区汇报片，听取了区中医药工作开展情况汇报。评审中，专家组分3个工作小组，分别对我区8家医疗卫生单位进行了实地评审，深入了解江津区基层中医药工作情况。

反馈会上，专家组反馈了评审的有关情况，既充分肯定了我区基层中医药工作的成绩，也指出了不足和短板，提出了指导性意见和建议。

下一步，我区将认真贯彻落实国家级、市级相关文件要求，大力实施中医药高质量发展“六大行动”，全力打造渝西南黔北地区中医药事业新高地。

副区长李彤参加会议并讲话。

乡村振兴进行时

龙华镇燕坝村：

搭建企业兴村“连心桥” 共绘乡村振兴“同心圆”

记者 张渝 通讯员 张皓然

近日，记者走进位于龙华镇燕坝村重庆津河渔业科技有限公司保温大棚，看到一只只南美白对虾在室内养殖池里惬意游动，企业负责人张正勇和员工正在直径6米的圆形池塘旁检测着对虾的生长状态。

“我们利用南美白对虾工厂化循环水养殖技术，一年可以养殖4至6季，一季亩产从600公斤增加到高密度养殖1万公斤。”张正勇介绍，在渔业扶持项目和土地流转方面，龙华镇党委政府帮了大忙，让企业有足够大的基地开展工厂化水产养殖。项目的开展也吸引了燕坝村不少村民前来务工。如今张正勇已是远近闻名的返乡创业能人。而当初是什么吸引他从城

里返乡呢？张正勇坦承，是家乡燕坝村的“大变样”使他下定了决心。

说起“大变样”，燕坝村党委书记、村委会主任刘承胜感慨颇深。曾经，由于交通不便，燕坝村是一个“养在深闺无人识”的村落，在这个幅员面积14.7平方公里的村子里，村里的青壮年大量外出务工，村里的土地大多荒芜，村集体经济收入低。

改变发生在2016年。燕坝村党委以党建引领、统战助力助推乡村发展，整合党员先锋岗、本土人才、产业发展带头人等各方资源，构建起村党委与统战人士之间“听民意、汇民智、聚民心”的连心桥，积极向有意愿、有能力的在外经商成功人士传递信息，整合他们在技术、项目、资金、人脉等方面的优势，着力引导民营经济人

士、新的社会阶层人士等统战群体扎根家乡、回报社会，为经济社会发展贡献统战力量。

近年来，燕坝村先后引进瑞远农业、欣时达生物等13家民营企业入驻。特别是2022年深入推进“万企兴万村”行动以来，广泛动员社会力量参与乡村振兴。截至2023年，燕坝村已规模流转土地约8000余亩，吸引城市资本下乡200亿元，已培育形成“1+5”（“1”即：1300亩柑橘，“5”包括：2000亩蔬菜、300万只蛋鸡养殖、300公斤人工虫草、农业气象试验、乡村休闲旅游）产业体系，促进农业产销衔接，解决了1000多名农民的就业问题。

如今，乘着“万企兴万村”的“东风”，燕坝村的产业得到稳定发展，群

众在“家门口”实现增收致富，镇村党组织的号召力加强了，村民的笑容也变多了。

“乡贤能人是统战工作的重要对象，也是经济发展的有力推动者，更是助力乡村振兴建设不可缺少的重要力量。村里有了产业，许多外出务工的村民都回来了，大家伙真正实现了在家门口就业。”刘承胜高兴地说道。

下一步，燕坝村将更好凝聚统战力量，切实找准统战工作与乡村振兴的结合点，以更高站位、更大力度、更实举措鼓励乡贤、民营企业、新阶层人士等统战力量积极助力乡村发展，更好将统战力量转化为推进乡村振兴的强大合力，打造乡村振兴的“燕坝样板”。

李市镇：

花椒树下套红薯 拓宽乡村致富路



牌坊村村民展示从地里挖出来的红薯。通讯员 向娟娟

“你看这个好大，起码5斤重。”“我挖的这个也不小。”“今年这个收成不错。”日前，李市镇牌坊村七组的花椒林下，传来村民的欢声笑语，大家你一言我一语讨论着今年红薯的收成。

在牌坊村七组刘志莲花椒地里，摆满了一堆堆刚挖出来的红薯，个个体态饱满，颜色鲜亮，10多名村民有的挖，有的清泥装袋，有的称重运输，处处洋溢着丰收的喜悦。经过数小时忙碌，刘志莲花椒地里最后一批红薯全部收完。

“我在3亩多花椒地里套种了红薯，今年能给我带来5000多元的收入，我都这么大岁数了，一个人在家还能有这么收入，我很满意。”72岁的刘志莲笑呵呵地说。

花椒是李市镇牌坊村的主要产业，今年全村已投产的花椒3500多亩，但是一直以来花椒林下空隙间的土地都未得到有效利用，这让李市镇人大代表、牌坊村党委书记李思九觉得非常可惜。能不能在花椒地里套种其他农作物？李思九咨询李市镇农业服务中心后探索在花椒地里套种红薯，并以村集体合作社的形式在区农业农村委争取到了花椒地里套种红薯的示范项目，全村600多户村民在花椒林下套种上了红薯。

“经过测算，我们平均亩产在3500斤左右，每亩收入超过1500元，今年全村花椒林下1000亩红薯的收入在150万元以上。我们花椒地里套种红薯是可行的。”李思九表示，明年会扩大种植面积，并在村里建红薯加工厂，生产粉条、红薯干等产品，实现产业链延伸，带动更多村民增收致富。

“花椒地里套种红薯可以把有限的土地做到资源利用最大化、空间利用最大化、经济效益最大化。”李市镇农业服务中心副主任朱小坡介绍，花椒和红薯套种，把经济作物与粮食作

物有效结合发展，这也是该镇探索新型农业经济的新思路。群众在收完花椒后接着就栽插红薯，不仅便于管理，更能让“钱袋子”鼓起来。下一步，李市镇将紧紧围绕乡村振兴工作主旋

律，把农业产业振兴作为乡村振兴工作的重要抓手，在全镇扩大花椒林下套种甘薯的面积，并不断优化农业生产全产业链条，从产品加工、市场需求倒逼产业源头创新发展。

塘河镇推进耕地保护工作

让“良田”回归“粮田”

本报讯（记者 黄昌怀 通讯员 顾佳晨 王静 朱华来）机器轰鸣，来回穿梭。昨日，塘河镇耕地保护工作现场，挖掘机、耕地机在荒地不停忙碌，农

户在平整好的田间忙着作业，技术人员精心指导挖坡、碎石等工作，现场一派繁忙景象。

耕地是粮食生产的基础，是增强

粮食生产能力的根本保障。今年以来，塘河镇党委、政府成立以书记、镇长为组长的耕地保护工作领导小组，各村组建由驻村干部和村干部组

成的工作专班，严格落实耕地保护和粮食安全党政同责，扎实开展耕地保护各项工作。

此外，该镇通过采取党委书记调度、耕地保护专班实时研判、成立志愿服务队助农耕种等方式，今年已累计完成耕地保护复耕复种近100亩，其中种植玉米20余亩，种植红薯近20亩，种植油菜近20亩，种植食用蔬菜近30亩。

重庆市江津区公安局 重庆市江津区交通局

关于2023年重庆公路应急抢险综合演练期间实行交通管制的通告

部分路段实施交通管制，现将有关事项通告如下：

一、管制时间：2023年11月9日8时~2023年11月9日12时

二、管制路段：省道S549线K5+

200-K5+800（江津区九江街道双石场口路段）

三、管制措施：在综合演练期间，综合演练区域根据演练需要实行管制通行。途经管制路段的各类车辆、行人必须自觉遵守道路交通安全法规，严格服从交警和现场管理人员

的指挥。

四、综合演练期间，给广大司乘人员、群众带来的不便，请大家谅解，希望过往车辆、行人给予理解支持和配合。

特此通告

重庆市江津区公安局
重庆市江津区交通局
2023年11月2日

重庆市江津区规划和自然资源局关于《江津区东部新城控制性详细规划B4-1/03号地块修改方案》的公告

目前，我局已组织编制完成《江津区东部新城控制性详细规划B4-1/03号地块修改方案》，该方案已通过相关程序审查。

为了进一步增强规划方案的科学性和可行性，根据《中华人民共和国城乡规划法》的有关规定，重庆市江津区规划和自然资源局将通过重庆市江津区规划和自然资源局网站、江津区规划展览馆、修改地块现场、鼎山街道办事处公示栏对《江津区东部新城控制性详细规划B4-1/03号地块修改方案》进行公示，广泛征求公众意见。公示期限为7天（2023年11月9日至2023年11月15日）。任何单位和个人均可在公示期内

登 <http://ghzrzjy.cq.gov.cn/zz/jj/> 网站查询相关规划内容，并以文字、图片、电子邮件等形式反馈意见或建议。为便于更好地沟通和完善规划，请在提出意见或建议时，署上真实姓名和联系电话，若以单位名称反映情况的，应加盖单位公章。

联系单位：重庆市江津区规划和自然资源局
联系地址：江津区鼎山街道元帅大道36号
邮政编码：402260 邮箱：522041121@qq.com
联系人：钟女士 联系电话：47696225

重庆市江津区规划和自然资源局
2023年11月2日

遗失启事

●兹有重庆市江津区诗词学会遗失中国建设银行股份有限公司重庆江津水木年华支行开户银行处开户许可证，核准号：J6530070116702，账号：5005011363000000107，声明作废。

●兹有樊登勇遗失残疾证，号码是：51028219800128471443，声明作废。

●兹有代波遗失残疾证，号码是：51028219820321741362B2，声明作废。

●兹有温兴福遗失残疾证，号码是：51022519580427404153，声明作废。

●兹有龚智梅遗失残疾证，号码是：51028219810727392554，声明作废。

●兹有重庆市江津区李市镇林家嘴村八房祠居民小组股份经济合作社公章遗失，统一社会信用代码：N1500116MF83143088，声明作废。

●兹有江津区古江平老火锅店遗失食品经营许可证正、副本，许可证编号：JY25001161097974，声明作废。